“Thinking about your [X] constituency, which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?” / “Thinking back to
the General Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?”

Sample: Those who voted Labourin 2010

Sources: Post-Election Poll, General Election Final Phone Poll, Final General Election Poll (final day only). All May 2015.

GENDER AGE REGION
< %)
py N ) = _ % 2 3 <
< 3 ® & & & @ & " 3 2 5 = ) ) )
o [ N} w S ol (o) ~ gl o a = = =] =] o
TOTAL @ ® EN I IS S ~ IN + S a =y =y o o »
UNWEIGHTED TOTAL 505 223 282 19 70 78 131 102 94 11 63 81 163 120 427 48 30
WEIGHTED TOTAL 500 261 239 21 81 108 116 78 85 11 65 81 152 115 414 52 34
33 20 13 1 5 9 6 3 7 2 10 2 7 11 30 2 1
CONSERVATIVE
6.6% 7.7% 5.3% 5.1% 6.4% 8.2% 5.5% 3.3% 7.8% 21.0% 15.9% 2.3% 4.4% 9.4% 7.2% 4.3% 2.6%
383 195 188 16 62 86 83 64 65 7 47 72 128 86 333 21 28
LABOUR
76.7% 74.8% 78.7% 78.7% 76.4% 79.3% 71.7% 81.4% 76.5% 68.5% 72.3% 88.8% 83.7% 75.4% 80.6% 41.0% 83.2%
13 8 5 1 3 1 4 3 1 1 2 3 2 5 11 1 1
LIBERAL DEMOCRAT
2.7% 3.2% 2.1% 5.8% 3.1% 1.1% 3.1% 3.2% 1.5% 10.5% 3.3% 3.3% 1.1% 4.3% 2.8% 1.3% 3.7%
26 15 11 1 3 2 8 3 8 0 0 3 12 10 25 0 1
UKIP
5.3% 5.8% 4.7% 5.1% 4.2% 2.0% 7.0% 4.1% 9.8% 0.0% 0.0% 4.2% 7.7% 9.0% 6.2% 0.0% 2.7%
13 8 b 0 3 3 4 3 1 0 5 1 3 1 11 2 0
GREEN
2.6% 2.9% 2.2% 0.0% 3.3% 2.8% 3.3% 3.4% 0.9% 0.0% 7.5% 1.4% 2.1% 1.3% 2.6% 4.5% 0.0%
25 12 14 1 5) 6 9 2 2 0 0 0 0 0 0 25 0
SNP
5.1% 4.5% 5.7% 5.3% 5.8% 5.1% 8.1% 3.2% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.8% 0.0%
3 1 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3
PLAID CYMRU
0.5% 0.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9%
ANOTHER 3 2 1 0 1 2 1 0 0 0 1 0 2 1 3 0 0
LIRS 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.8% 1.5% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.0% 0.5% 0.7% 0.0% 0.0%
SIGMA 500 261 239 21 81 108 116 78 85 11 65 81 152 115 414 52 34

Survation.



